

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Московское высшее общевойсковое командное училище основано в 1917 году на базе Александровского училища и носило имя 1-й Московской революционной пулеметной школы, оно является старейшим военным учебным заведением страны.

В 2017 году училищу исполняется 100 лет.

Первый выпуск командиров был произведен в 1918 году. До 1935 года училище располагалось в Кремле и выполняло задачи по охране правительства. С тех пор оно неоднократно переименовывалось, менялись места его расположения, но звание «Кремлевцы» прочно закрепилось за его курсантами и выпускниками.

6 октября 1941 года командование Московского военного округа издало приказ сформировать из курсантов, командиров и преподавателей училища курсантский полк, в составе 10 курсантских рот, который убыл на фронт для защиты города Москвы и действовал как отдельный курсантский полк в составе 16 Армии Западного фронта на Вуколомском направлении.



В октябре 1945 года училище переехало на зимние квартиры в пос. Кузьминки, Ухтомского района, Московской области.

15 марта 2012 года училище переименовано в Военный институт (общевойсковой) федерального государственного казённого военного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Военный учебно-научный центр Сухопутных войск «Общевойсковая академия Вооруженных Сил Российской Федерации».

22 марта 2017 года в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации училище реорганизовано в Московское высшее общевойсковое командное орденов Ленина и Октябрьской Революции Краснознаменное училище.

16 декабря 1938 года за боевые заслуги выпускников училища в годы гражданской войны и успехи, достигнутые в боевой и политической подготовке в мирное время, Правительство СССР в ознаменование 21-ой годовщины со дня образования школы наградило Объединенную военную школу имени ВЦИК **Орденом Красного Знамени**.

7 мая 1965 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР училище за большие заслуги в деле подготовки высококвалифицированных офицерских кадров в период Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. и в послевоенное время награждено **Орденом Ленина**.

21 февраля 1978 года Указом Президиума Верховного Совета СССР за большие заслуги в деле подготовки офицерских кадров и в честь 60-летия училище награждено **Орденом Октябрьской Революции**.

2 ноября 2017 года Указом Президента Российской Федерации за заслуги в обеспечении безопасности государства, укрепления его обороноспособности и подготовки квалифицированных кадров Московское высшее общевойсковое командное училище награждено **Орденом Жукова**.

В этом году, в связи со сложной эпидемиологической обстановкой набор в высшие военные учебные заведения Минобороны России будет проведен в регионах проживания абитуриентов, без приезда будущих курсантов в вуз.

Извещение о времени и месте проведения профессионального отбора будет осуществляться сотрудниками военкоматов.

С 15 июля по 5 августа специалисты выездных групп совместно с работниками военных комиссариатов определяют категорию профессиональной и психологической пригодности, состояние здоровья будущих абитуриентов и уровень физической подготовки.

Приемная комиссия вуза с 25 июля по 10 августа, опираясь на результаты работы выездных групп, результаты ЕГЭ кандидатов и индивидуальные достижения абитуриентов, проведут окончательный профессиональный отбор. С 15 августа кандидаты, успешно прошедшие профессиональный отбор, будут зачислены. Тех, кто не пройдет конкурсные испытания сотрудники военных комиссариатов также оповестят.

Учебный год в военных учебных заведениях начнется планово 1 сентября.

УСЛОВИЯ ПРИЕМА

В качестве кандидатов на поступление в училище рассматриваются следующие категории граждан Российской Федерации, имеющие среднее общее образование:

- граждане в возрасте от 16 до 22 лет, не проходившие военную службу;
- граждане, прошедшие военную службу, и военнослужащие, проходящие военную службу по призыву, до достижения ими возраста 24 лет;
- военнослужащие, проходящие военную службу по контракту, кроме офицеров, до достижения ими возраста 27 лет.

Лица из числа граждан, прошедших и не проходивших военную службу, изъявившие желание поступить в ВУЗ, подают заявление в отдел военного комиссариата субъекта Российской Федерации по месту жительства до 20 апреля года поступления. Военнослужащие, проходящие службу, подают рапорт на имя командира воинской части до 1 апреля.

Профессиональный отбор кандидатов включает:

а) определение годности к поступлению в училище по состоянию здоровья;

б) определение категории профессиональной пригодности кандидатов на основе их социально-психологического изучения, психологического и психофизиологического обследования;

в) вступительные испытания, состоящие из следующих аспектов:

1) оценки уровня общеобразовательной подготовленности кандидатов по результатам единого государственного экзамена (ЕГЭ):

- русский язык;
- математика (профильный уровень);
- обществознание (профильный предмет).

2) оценки уровня физической подготовленности кандидатов (подтягивание на перекладине, бег на 100 метров, бег на 3000 метров; результаты оцениваются по 100-балльной шкале).

В течение всего периода обучения курсанты пользуются всеми льготами, предоставленными военнослужащим Вооруженных Сил Российской Федерации. Курсантам предоставляется два каникулярных отпуска: зимой – 15 суток, летом – 30 суток. По достижении возраста 18 лет, после первого года обучения курсанты заключают контракт о прохождении военной службы на период обучения и по окончании обучения – на 5 лет службы офицером. Курсанты из числа военнослужащих заключают контракт с 1 августа. Курсанты находятся на полном государственном обеспечении. Им выплачивается денежное довольствие с учетом выслуги лет и качества учебы (ежемесячно). Денежное довольствие курсанта первого года обучения составляет 2000 рублей. После заключения контракта с учетом премии курсанты получают от 14 000 до 21 000 рублей.



109380, г. Москва, ул. Головачёва, д. 2 МВОКУ



Проезд на общественном транспорте от станции метро «Люблино» на автобусах № 242, 228 и 54, или от станции метро «Текстильщики» на автобусах № 54 и 228, до остановки «улица Головачева».



+7 (499) 175-32-89 – отделение кадров
+7 (499) 175-82-45 – дежурный по училищу



mvvku@mil.ru

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



МОСКОВСКОЕ ВЫСШЕЕ ОБЩЕВОЙСКОВОЕ КОМАНДНОЕ ОРДЕНОВ ЖУКОВА, ЛЕНИНА И ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ КРАСНОЗНАМЕННОЕ УЧИЛИЩЕ



МОСКОВСКОЕ ВЫСШЕЕ ОБЩЕВОЙСКОВОЕ КОМАНДНОЕ ОРДЕНОВ ЖУКОВА, ЛЕНИНА И ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ КРАСНОЗНАМЁННОЕ УЧИЛИЩЕ

**МЫ УЧИМ
ПОБЕЖДАТЬ!**



**Начальник
Московского высшего
общевойсковое командного училища
генерал-майор
БИНЮКОВ Роман Александрович**

В стенах Московского высшего общевойсковое командного училища получили образование 5 маршалов и более 600 генералов. За годы существования учебного заведения 92 выпускника стали Героями Советского Союза,

из них 3 – дважды;

1 – Героем Социалистического труда;

12 – Героями Российской Федерации.

Наши выпускники ценятся в различных силовых ведомствах, где требуются сотрудники, сочетающие в себе высокую боевую, физическую подготовку, интеллект и развитые управленческие способности.

За время обучения в училище выпускник получает такой объем теоретических знаний и практических навыков, который позволит ему успешно начать свою офицерскую службу, главной задачей которой является защита нашей Родины. Эта почетная, но в то же время ответственная и трудная задача потребует большого труда, упорства, самоотдачи.

НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ

Московское высшее общевойсковое командное училище осуществляет подготовку курсантов в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом по специальности:



гражданская – 56.05.04 Управление персоналом (Вооруженные силы, другие войска, воинские формирования и приравненные к ним органы Российской Федерации), квалификация – специалист; военная – «Применение мотострелковых подразделений».

Училище реализует программу подготовки офицеров, предназначенных для замещения первичных воинских должностей (командира мотострелкового взвода), с перспективой выдвижения на вышестоящие должности.

Срок обучения в училище составляет 4 года.

Лицам, завершившим обучение и прошедшим итоговую государственную аттестацию, присваивается воинское звание «лейтенант», квалификация «специалист» и выдается диплом государственного образца.



В процессе обучения деятельность курсантов регламентируется порядком и правилами военной службы, установленными Законами РФ, общевойсковыми уставами, приказами МО РФ. В соответствии с этим на курсантов распространяются следующие правила и льготы: полное государственное обеспечение в течение всего периода обучения; проживание в благоустроенном общежитии; выплата ежемесячного денежного довольствия; предоставление зимнего каникулярного отпуска продолжительностью 15 суток и летнего каникулярного отпуска продолжительностью 30 суток и т.д.



УЧЕБНО-МАТЕРИАЛЬНАЯ БАЗА

Учебно-материальная база училища – это комплекс материальных и технических средств, обеспечивающая курсантов качественным овладением профессиональными знаниями и навыками. Училище оснащено

компьютерными тренажерами для получения навыков вождения боевых машин; крытым стрелковым тиром, позволяющим проводить стрельбу из всех видов стрелкового оружия на приказарменной базе.



Совершенствование полученных навыков проводится на полевой базе Ногинского учебного центра.

Учебно-материальная база училища включает в себя здания и сооружения с учебными аудиториями специализированными классами и кабинетами,



лабораториями, залами для курсового и дипломного проектирования, другими учебными и вспомогательными помещениями, оснащенными средствами информационной и вычислительной техники,

лабораторным оборудованием и установками, техническими средствами обучения и контроля, наглядными пособиями, реализующими ведение образовательной деятельности по заявленному специальности. Учебно-материальная база училища состоит из: тренажёрной базы; полевой базы; базы для выполнения научных исследований; базы для общевойсковой и физической подготовки; базы информационного обеспечения.

